

广丰报

Guang Feng Bao

中共上饶市广丰区委主办

2020年11月
24
星期二
农历庚子年十月初十
总 3670 期

广丰报官方微信



扫一扫 加关注

新闻热线:2654143

稿件传真:2637589

Email: gfb@sina.com

(免费赠阅)



柚子丰收 贫困户增收



看着金灿灿的柚子,贫困户刘崇义乐开怀。徐斌/摄

本报讯 徐卫清、余敏报道:廿三都村种养专业合作社马家柚基地,一派繁忙的丰收景象。

时下,正值马家柚丰收的季节。在广丰区横山镇廿三都村种养专业合作社的马家柚基地内,金黄诱人的马家柚压弯了一棵棵果树的枝头,种养专业合作社负责人李良忠正带领村民忙着采摘马家柚,脸上洋溢着丰收的喜悦。“今年天气好,加上阳光、雨水、温度适中,柚子又大又饱满,估计产量可达40多万斤,产值近200万元,比去年至少增收20%以上。”李良忠说,今年虽然受到疫情影响,但在镇、村干部的帮助下,柚子不但没减产而且销路也

不错。

据了解,该村于2011年成立种养专业合作社,种植马家柚200亩,同时采取“合作社+贫困户”的产业发展模式,接收贫困户以资金入股和投工投劳的方式参与,产生的利润年底按比例分红,使马家柚成为贫困户的“致富果”。

今年62岁的村民刘崇义右腿残疾,被列为村里的建档立卡贫困户。自从在基地入股后,他每年可分红近5000元。“现在不出家门就能赚钱,有空时再来基地帮忙拔草、浇水,还有额外的工资。”

“入合作社,投资少,见效快,年底还分红,这都是党的好政策给我

们带来的福气呀……”说起合作社带来的好处,贫困户蒋昌傅深有感触。年近八旬的他视力微弱,行动不便,日子过得十分艰难。自从前些年在基地入股后,每年有了几千元的收入,生活得到明显改善。

“农闲时节经常到合作社干力所能及的活儿,每个月差不多也能收入几百块钱……”贫困户夏衍河一边帮忙采摘马家柚一边乐呵呵地说道。他告诉记者,自己患有心脏病,家境困难,还要供孩子读大学。自从村里建立了合作社,他入了股,还能在家门口务工,不仅收入增加了,还能够照顾家里,并且学到了不少种植技术,日子也越过越有奔头了。

柚子丰收,那销售怎么样?“今年算是丰产的一年,主要是水果商到我们地头上直接拿货,然后发往全国各地。”李良忠喜滋滋地告诉记者,今年柚子才开始销售,就已经卖出了几千斤。“他家的柚子品质好,这几年我一直在关注呢。今天带家人过来采摘,这不,要走了再给朋友带点。”专程从浙江过来游玩的张女士,手提金黄诱人的马家柚说:“周边风景不错,空气又好,出来一趟心情美美的!”



胡心田主持召开区委全面依法治区委员会第二次会议

本报讯 记者吴柳报道:11月20日上午,区委书记胡心田主持召开区委全面依法治区委员会第二次会议。他强调,全面依法治区,是改革所趋、发展所需、民心所向。全区上下要深入学习贯彻习近平法治思想和党的十九届五中全会精神,以创新的理念、务实的举措、担当的勇气,干在实处、走在前列,奋力开创新时代广丰全面依法治区新局面。

区委常委、组织部长管宜生,区委常委、政法委书记鄢翔高,区委常委、副主任郑日贵,副区长、公安局长徐建军,区人民法院院长凌目新,区人民检察院检察长肖连华等出席会议。

胡心田首先传达学习了习近平总书记在中央全面依法治国委员会



会议现场。潘栋/摄

第三次会议上的重要讲话精神,以及平安江西建设领导小组第一次会

议暨省委全面依法治省委员会第三次会议精神。他指出, (下转2版)



本报讯 记者夏广凯报道:根据省委统一部署,11月19日下午,省委宣讲团在上饶宣讲党的十九届五中全会精神。省委宣讲团成员、省纪委监委庄国良作宣讲报告,市委书记马承祖主持并讲话。

报告会以视频会议形式召开。区委书记胡心田,区委副书记、区长郑华森,区人大常委会主任皮晓瑶,区政协主席方有水等区四套班子在家领导在我区分会场收听收看。

报告中,庄国良从准确把握党的十九届五中全会的重大意义、党和国家事业发展的重大成就、“十四五”时期的形势与任务、进入新发展阶段的战略判断、构建新发展格局的战略部署、坚持党的全面领导的重要要求等六个方面,对党的十九届五中全会精神进行了系统阐释和深入解读。报告站位高远、内容丰富、论述精辟,既有理论的高度,又有实践的深度,对全市上下深入学习贯彻全会精神具有重要指导作用。

马承祖强调,学习宣传贯彻好全会精神,是当前和今后一个时期的首要政治任务。近期,市委先后召开了常委会会议、全市领导干部会议、中心组集体学习会进行了传达学习 and 集中研讨,并制定了《全市学习宣传贯彻党的十九届五中全会精神总体安排》。此次省委宣讲团来饶宣讲,我们要认真学习,深刻领会,持续抓好学习宣传贯彻党的十九届五中全会精神工作,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,切实把思想和行动统一到全会的各项决策部署上来。

——要认真开展学习研讨。精读细研习近平总书记重要讲话、中央的《建议》,切实做到学懂弄通做实;在全面系统学习全会精神的基础上,抓好集中培训和全员轮训,确保理解透彻、融会贯通;把学习全会精神与学习贯彻习近平总书记视察江西重要讲话精神紧密结合起来,切实把全会精神转化为谋划工作的正确思路和推动发展的具体举措。

——要全面发动宣传宣讲。把牢正确方向,全面准确、严谨务实地做好宣传宣讲工作;用足用好各类媒体资源,扎实做好舆论宣传引导工作;结合上饶实际,积极开展理论研究阐释工作;组织市县两级宣讲团,深入基层一线开展全覆盖、多形式、针对性的集中宣讲活动。

——要坚决抓好贯彻落实。牢牢把握新发展阶段,深入贯彻新发展理念,加快融入新发展格局,着力推动质量变革、效率变革、动力变革,努力实现更高质量、更有效率、更加公平、更可持续、更为安全的发展;科学编制好我市“十四五”规划建议和纲要,确保全年各项目标任务全面完成,奋力开启全面建设社会主义现代化新征程。

江西红源律师事务所全体律师竭诚为您提供优质、高效的法律服务!
主任:陈锡全 手机:13755732888 咨询电话:2619770/2989770

省委宣讲团在饶宣讲党的十九届五中全会精神

我区设分会场组织收听收看